

MANUAL CHANGES

MANUAL IDENTIFICATION

Model Number: 1332A
Date Printed: July 1976
Part Number: 01332-90904

This supplement contains important information for correcting manual errors and for adapting the manual to instruments containing improvements made after the printing of the manual.

To use this supplement:

Make all ERRATA corrections.

Make all appropriate serial number related changes indicated in the tables below.

Serial Prefix or Number	Make Manual Changes	Serial Prefix or Number	Make Manual Changes

▲ NEW ITEM

▲ ERRATA

Add to table 1-3,

Option 004: CRT changed to P4 phosphor, aluminized with graticule, HP Part No. 5083-4162. When Option 325 is ordered, CRT Part No. is 5083-4195.

Option 007: CRT changed to P7 phosphor, aluminized with graticule, HP Part No. 5083-4132. Blue filter (MP2) is replaced with amber filter Part No. 01332-02708.

Option 011: CRT changed to P11 phosphor, aluminized with graticule, HP Part No. 5083-4142. When Option 325 is ordered, CRT Part No. is 5083-4175.

Option 039: CRT changed to P39 phosphor, aluminized with graticule, HP Part No. 5083-4171. When Option 325 is ordered, CRT Part No. is 5083-4172.

NOTE

Manual change supplements are revised as often as necessary to keep manuals as current and accurate as possible. Hewlett-Packard recommends that you periodically request the latest edition of this supplement. Free copies are available from all HP offices. When requesting copies quote the manual identification information from your supplement, or the model number and print date from the title page of the manual.

29 July 1977

Page 1 of 1

HEWLETT  PACKARD